
Bewertung der Eingriffs- und Ausgleichsflächen

Biotoptyp Bedeutungsstufe

Biotop 

(Ausprägung) Bedeutungsstufe

A B C D E F G = F-D H = B*G

100 6120, Feldgehölz 35 2500, Versickerungsbecken 35 0 0

230 6120, Feldgehölz 25 9200, Straßenfläche versiegelt 0 -25 0

880 4710, ruderale Staudenfl. 25 9200, Straßenfläche versiegelt 0 -25 22.000

410 4710, ruderale Staudenfl. 25 9200, Straßenfläche unversgelt 10 -15 6.150

1770 4710, ruderale Staudenfl. 25 9120, überbaubare Fläche 2 -23 40.710

4130 4710, ruderale Staudenfl. 25 9120, Gartenfläche 25 0 0

214 4710, ruderale Staudenfl. 25 9340, Spielplatz 20 -5 856

Summen 7734 69.716

Flächenäquivalent

Werteverlust

Bestand PlanungEingriffs-Nr. Flächengröße [m²] Bedeutungs-

stufendifferenz 


